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Automatikus VIN-azonosítás

A megfelelő jármű, mindig – az új automatikus 
járműazonosító funkciónak köszönhetően
Valószínűleg ismeri a következő helyzetet: az ügyfél beáll az 
autóval, és közli Önnel, hogy „ez egy Golf”, de Ön értékes 
perceket tölt azzal, hogy egy kopott szervizkönyvből vagy 
kifakult típus megnevezésekből megfejtse a pontos modellt, 
motorkódot és évjáratot. Mi lenne, ha ezt a lépést 
kihagyhatná, és teljes bizonyossággal azonnal a 
diagnosztikához ugorhatna?

Az ESI[tronic] 26/1-es frissítésével a Bosch bemutatja az 
automatikus járműazonosítási funkciót – a gyors 
járműazonosítás jövőjét, amely zökkenőmentesen 
integrálódik az ESI[tronic] szoftverébe!

Az automatikus járműazonosító (ATF) automatikusan 
azonosítja a járművet az alvázszám (VIN) OBD II porton 
keresztüli közvetlen leolvasásával. A legjobb az egészben? 
Teljesen automatikus, így a diagnosztika még intelligensebb.

Felejtse el a manuális VIN-beírást, az olvashatatlan 
matricákkal való bajlódást vagy az adatbázisok 
kereszthivatkozását. Amint a Bosch KTS csatlakozik a 
gépjárműhöz, és megnyitja a járműazonosítót az ESI[tronic]-
ban, a VIN beolvasásra kerül, és a jármű azonosításra kerül – 
felhasználói beavatkozás nélkül!

Tapasztalja meg a sebességet és a pontosságot már a 
csatlakozás pillanatától kezdve. Ez nem csak néhány 
másodperc megtakarításáról szól; a potenciális hibák 
csökkentéséről, a kezdeti diagnózisba vetett bizalom 
növeléséről és a munkafolyamat egyszerűsítéséről már az 
első interakciótól kezdve.

Egyszerűsítse munkafolyamatait valódi plug-and-play 
azonosítással. Ez a jelentős fejlesztés biztosítja, hogy mindig 
a megfelelő járműadatok legyenek kéznél, csökkentve a rossz 
modell kiválasztásának kockázatát, és felgyorsítva minden 
további diagnosztikai és javítási lépést.
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Az ESI[tronic] teherautókhoz készült SDA 
mostantól a Nissan és a Renault is része

A Bosch bővíti biztonságos diagnosztikai hozzáférés (SDA) 
kínálatát, és mostantól a Nissan és Renault könnyű 
haszongépjárműveire (Nissan NV300 Primastar, 
Renault Kangoo, Renault Trafic) is kiterjed az ESI[tronic] 
Truck rendszer.

Ez közvetlen és korlátlan hozzáférést biztosít a védett 
járműdiagnosztikai adatokhoz.

Mi a biztonságos diagnosztikai hozzáférés (SDA),  
és milyen előnyökkel jár?
A járműgyártók egyre inkább védelmi mechanizmusokkal 
biztosítják a hozzáférést a járműelektronikai eszközökhöz, 
különösen a biztonsággal kapcsolatos rendszerekhez. 
Megfelelő engedély nélkül ezeknek a járműveknek a 
diagnosztikája, karbantartása és javítása jelentősen 
korlátozott.

Pontosan itt jön képbe a Bosch biztonságos diagnosztikai 
hozzáférése (SDA). Ahelyett, hogy minden egyes gyártói 
portálon végig kellene mennie a regisztráció és hitelesítés 
bonyolult folyamatán, az SDA csomagban biztosítja a 
hozzáférést:

•	 Egyszeri regisztráció a SingleKey ID használatával
•	 Központosított hozzáférés különböző gyártók 

járműveihez az ESI[tronic] segítségével
•	 Zökkenőmentes munkafolyamat a szoftver elhagyása 

nélkül

Az SDA a központi megoldás a zökkenőmentes és hatékony 
napi műhelyrutinhoz védett járművek kezelésekor.

Az Ön előnye: Diagnosztika kitérők nélkül
teljesen megszűnik a Nissan és Renault specifikus 
portálokon a nehézkes regisztráció és fizetési folyamat. 
Takarítson meg értékes időt, és koncentráljon arra, ami a 
legfontosabb: a gyors és megbízható járműdiagnosztikára.


